

# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## Брянская область



### Жуковский районный Совет народных депутатов пятого созыва

---

---

#### РЕШЕНИЕ

от 27.08.2019 № 775/63-5

г. Жуковка

Об отчете главы Жуковского  
района

Заслушав и обсудив отчет врио главы Жуковского района Латышева В.В. о результатах деятельности главы и Жуковского районного Совета народных депутатов пятого созыва, Жуковский районный Совет народных депутатов (далее – районный Совет) отмечает, что глава Жуковского района, являясь высшим должностным лицом – возглавляет Жуковский районный Совет народных депутатов и исполняет свои полномочия на непостоянной основе в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Брянской области, Уставом Жуковского муниципального района, Регламентом Жуковского районного Совета народных депутатов.

В рамках реализации предоставленных полномочий врио главы Жуковского района представлял Жуковский район, интересы его жителей в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами, предприятиями, учреждениями, организациями, общественными объединениями, обеспечивал осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Жуковского района федеральными законами и законами Брянской области, принимал участие в заседаниях Брянской областной Думы, а также проводимых областной Думой и Правительством Брянской области совещаниях, семинарах, рабочих встречах, организовывал деятельность Жуковского районного Совета народных депутатов (далее – районный Совет) и руководство им в рамках федерального, областного законодательства, Устава Жуковского района, Регламента районного Совета, организовывал взаимодействие с органами территориального общественного самоуправления, населением, контрольно-счетной палатой Жуковского района, оказывал содействие депутатам районного Совета в осуществлении ими своих полномочий, осуществлял организационное, правовое и информационное обеспечение, координировал деятельность постоянных комитетов, комиссий, руководил подготовкой заседаний районного Совета, постоянных комитетов, обеспечивал гласность и учет общественного мнения в работе районного Совета, организовывал в районном Совете и избирательном округе прием граждан, рассмотрение их обращений, заявлений, жалоб и др.

Основным направлением работы депутатов районного Совета является нормотворческая деятельность. Работа районного Совета пятого созыва осуществлялась в соответствии с утвержденными перспективными (годовыми) и текущими (квартальными) планами работы.

За период деятельности районного Совета пятого созыва с сентября 2014 года по август 2019 года проведено, с учетом сегодняшнего, заключительного, 63 заседания, на которых рассмотрено более 780 вопросов, по каждому принято соответствующее решение по различным вопросам жизнедеятельности района.

Главой района за время работы пятого созыва подписано 389 распоряжений по вопросам организации деятельности районного Совета и 17 постановлений по вопросам местного значения района.

Значительную роль в подготовке вопросов к заседаниям районного Совета занимала работа постоянных комитетов. Работа комитетов осуществлялась на основе соответствующих планов по своим направлениям деятельности. Учитывая то, что некоторые вопросы входили в компетенцию двух или более постоянных комитетов, депутатами проводились совместные заседания.

В отчетный период проведено всего 62 заседания постоянных комитетов, на которых рассмотрено более 900 вопросов, даны рекомендации депутатам при рассмотрении проектов решений на сессиях районного Совета.

Большая работа проводилась по совершенствованию и пополнению нормативной правовой базы органов местного самоуправления района. В рассматриваемый период депутатами, совместно с аппаратом районного Совета и администрацией Жуковского района, разработано и принято более 150 решений о внесении изменений и дополнений в ранее принятые акты в целях приведения их в соответствие с действующим федеральным и областным законодательством.

Управлением Министерства юстиции РФ по Брянской области за отчетный период зарегистрировано 6 решений районного Совета, принятых в целях приведения Устава Жуковского района в соответствие с изменившимися требованиями действующего законодательства и уточнения отдельных его положений, для применения в актуальной редакции.

Решением районного Совета от 24 августа 2017 года совместно с администрацией Жуковского района учреждено периодическое печатное издание — информационный бюллетень «Вестник Жуковского района», который является источником официального опубликования нормативных правовых актов Жуковского района в дополнение к газете «Жуковские новости».

В течение работы пятого созыва народных депутатов в районный Совет в адрес главы района поступило 1702 обращения от организаций, органов власти различного уровня и жителей района, из них 461 обращение - на личном приеме избирателей.

Личный приём граждан является одной из важнейших составляющих в работе представительного органа власти. Именно в личном общении с людьми удаётся окончательно сформировать наиболее полную картину общественного мнения, выявить болевые точки и сформировать текущие приоритеты деятельности.

Граждане ждут от представителей органов местного самоуправления быстрого решения конкретных проблем по вопросам местного значения.

Подготовлено и направлено 721 ответ и информационные сообщения на поступившие обращения.

Для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, с участием жителей муниципальных образований, Жуковским районным Советом народных депутатов совместно с администрациями Жуковского района и сельских поселений в течение 2014-2019 годов 62 раза проводились публичные слушания, из них - 45 в сельских поселениях по вопросам землепользования.

На 7 публичных слушаниях рассматривались вопросы о внесении изменений в

Устав Жуковского района, а также 5 раз рассматривался проект районного бюджета на очередной год и плановый трехлетний период.

Участниками публичных слушаний одобрены представленные проекты нормативных правовых актов, по всем рассмотренным вопросам оформлены протоколы, решения и заключения с рекомендациями населения депутатам районного Совета и главе администрации.

Целенаправленно осуществлялась работа по контролю за исполнением ранее принятых решений. В Жуковском районном Совете народных депутатов сложилась и действует хорошо отлаженная система осуществления контроля за принимаемыми решениями.

Организовано осуществляется информационное освещение материалов о деятельности Жуковского районного Совета народных депутатов в СМИ и на официальном сайте района в сети Интернет.

В отчетный период сложилось конструктивное взаимодействие в отношении Жуковского района с Правительством Брянской области и Брянской областной Думой. Сегодня областная власть слышит муниципалитеты, понимает их проблемы и оказывает всестороннюю помощь при условии эффективного использования финансовых ресурсов.

Важнейший пример такого сотрудничества – выделение средств на завершение строительства спортивного центра с бассейном в Жуковке (ФОК). В августе 2019 года новый подрядчик приступил к подготовке стройплощадки и возобновлению работ. На территории ФОКа появился строительный вагончик. ФОК в Жуковке будет построен в соответствии с планом в 2020-м году.

Ещё одна важнейшая задача – рекультивация старого полигона ТБО. Уже в этом году все мероприятия в рамках рекультивации должны быть выполнены. И пусть завершение работ придётся на следующий депутатский созыв, львиная доля подготовительных действий пришлась именно на период работы районного Совета пятого созыва. Также относится к строительству ледового дворца. Обращение общественности к Губернатору Брянской области, поддержанное местной властью, привело к позитивному результату: регионом принято решение о предоставлении субсидии на осуществление капитальных вложений в строительство объекта муниципальной собственности «Дворец спорта в городе Жуковка Брянской области» в размере 190 миллионов 120 тыс. руб.

Подводя итоги пятилетия, уместно вспомнить важнейшие вехи развития района за указанный отрезок времени. Сегодня, проезжая по заново возведенному Гостиловскому мосту, мало кто вспоминает, что он из себя представлял до 2017-го года, как и вся трасса Жуковка – Летошники. Масштабное дорожное строительство стало важнейшим признаком последнего пятилетия. Даже простое перечисление займёт много времени. Отметим наиболее крупные объекты райцентра: ул. Карла Маркса, ул. Ленина и Комсомольская, подъезд к санаторию Жуковскому; Парковая, Октябрьская, Больничная, Калинина, пер. Планерный, Рабочая.

Многие улицы впервые получили асфальтовое покрытие. В текущем году ещё отремонтированы: улица Комсомольская, часть улиц Ленина и Лесной, улицы Строителей, Советская, Дзержинского.

Ежегодно сельским поселениям района выделяются средства на содержание дорог и благоустройство. Масштабные работы идут на трассе Жуковка – Косилово, на участке от трассы Брянск – Смоленск до посёлка Белоголовль.

В период работы нашего депутатского корпуса благоустроен центр Жуковки с выполнением водоотведения. Проект водоотведения реализован на участке от переулка Мальцева по улице Строителей. Там, где с незапамятных времён была территория, заливаемая водой после каждого дождя, сегодня вполне цивилизованная дорога.

Отметим, что в Жуковке работы по активному совершенствованию дворовых территорий начались ещё до того, как набрала силу всероссийская программа

«Комфортная городская среда». Отправной точкой можно считать дом номер 2 по улице Строителей.

В прошлом году было реконструировано пять дворовых территорий. В 2019-м производится реконструкция общественных территорий. В середине августа сдан отремонтированный привокзальный сквер. На очереди – центральная площадь. Важен тот факт, что для благоустройства привлекаются средства всех уровней бюджета. Показательна и динамика доходов консолидированного бюджета района. В 2014-м году он составлял чуть более 477 млн. руб. В 2018 составил 555 млн. рублей.

Рост доходов был бы невозможен без развития промышленности и сельского хозяйства. Возьмём для примера последний этап – первое полугодий 2019 года. Оборот предприятий всех видов деятельности составил 4 млрд. 367 млн. рублей или 116,2 % к уровню 2018 года.

В агропромышленном комплексе объем валовой продукции в сопоставимых ценах составил 678,2 млн. рублей или 124,2 % к уровню 2018 года. Надой на одну фуражную корову составил 2711 кг, что на 316 кг больше, чем в прошлом году. Производство мяса в отчетном периоде составило 7738 тонн или 127,0% к уровню 2018 года.

Инвестиции в основной капитал за 6 месяцев текущего года составили 295.4 млн. рублей, что более чем в 2 раза выше уровня прошлого года в сопоставимых ценах. Большую долю в структуре основных фондов составляют инвестиции в здания и сооружения, расходы на улучшение земель - 78,5%. Ввод в действие жилых домов составляет 1518 кв.м.

Перечисление достижений последнего пятилетия можно продолжать. Позитивные перемены коснулись практически всех отраслей хозяйства. Это не значит, что в районе не осталось проблем. Проблемы были и будут. Важно, что процесс их решения имеет логическое завершение. При этом важно научиться слышать людей и сверять свои действия с их интересами, не забывая действовать исключительно в рамках законодательства и не забывая об организационной и регламентной составляющих нашей деятельности.

У главы района сложилась определенная система взаимодействия с главой администрации района, главами поселений, главами администраций поселений, руководителями организаций и налажены деловые, рабочие отношения, позволяющие конструктивно работать и совместно определять пути решения проблем. Всем им оказывается необходимая организационно-методическая помощь.

Также сложилась система конструктивного сотрудничества у районного Совета с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Брянской области и прокуратурой Жуковского района, как на этапе предварительной разработки проектов правовых актов, так и на этапе их правоприменения.

## **Жуковский районный Совет народных депутатов**

### **РЕШИЛ:**

1. Признать работу врио главы Жуковского района Латышева В.В. и по результатам деятельности в отчетный период положительной.

2. Рекомендовать Жуковскому районному Совету народных депутатов шестого созыва:

2.1. продолжать работу:

- по реализации основных направлений государственной политики в сфере местного самоуправления на территории Жуковского района;

- по совершенствованию, пополнению и приведению в соответствие с изменениями действующего законодательства нормативной правовой базы органов местного самоуправления;

2.2. продолжать сложившуюся в районном Совете народных депутатов практику:  
- конструктивного взаимодействия и эффективной работы с главой администрации района, органами местного самоуправления муниципальных образований Жуковского района по решению вопросов местного значения;

- информационного сопровождения в СМИ и на официальном сайте муниципального образования «Жуковский район» в сети Интернет о деятельности органов местного самоуправления Жуковского муниципального района;

- осуществления контроля за исполнением принимаемых районным Советом, решений и оказания организационно-методической и практической помощи депутатам и органам местного самоуправления муниципальных образований Жуковского района;

2.3. считать главным приоритетом в работе районного Совета вопросы повышения качества управления бюджетным процессом в целом, решение вопросов социальной направленности, формирования бюджета и контроля его исполнения, а также вопросы, влияющие на налогооблагаемую базу, увеличение роста собственных доходов, повышение эффективного использования муниципальной собственности;

2.4. поддерживать связь депутатов со своими избирателями, информируя избирателей о работе районного Совета и своей депутатской деятельности, регулярно проводить прием избирателей по личным вопросам, оперативно реагировать на обращения избирателей, внимательно относиться к их заботам.

3. Настоящее решение опубликовать в информационном бюллетене «Вестник Жуковского района» и разместить на официальном сайте Жуковского района в телекоммуникационной сети Интернет.

Врио Главы Жуковского района

В.В. Латышев